

Здоровым быть здорово

Ежегодно в начале апреля в Доме ребенка проходят мероприятия, приуроченные к Всемирному дню здоровья.

Утро 5 апреля началось с полосы препятствий для сотрудников. После спортивной разминки каждого участника ждал напиток из шиповника. А воспитанники смогли получить заряд утренней бодрости в веселой зарядке в спортивном зале.

Днем для малышей и взрослых состоялся спортивный праздник «Путешествие в страну Здоровья». Гости мероприятия были огнеборцы 71 пожарно-спасательной части. Все участники праздника сделали веселую зарядку и поиграли в спортивные игры. А в завершении малыши познакомились с настоящей пожарной машиной.

День здоровья был организован инструктором по физической культуре Татьяной Самусевой при участии музыкального руководителя Резиды Балакиной, педагогов – Елены Тимофеевой, Натальи Хоменко, Оксаны Лейман.











